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ATIANTHEEIE @gg
OEMA A %
Al.  Ocopia, oel. 253, oyoiikov Bipiiov.

A2. Ocopia, oel. 191, oyoiikov Pifiiov.
A3.  Ocgopia, oel. 258, oyoiikov Bipiiov.

Ad. > P ) A A &> A ?

OEMA B
Bl. o tpémog: Av z=x+yi, x,ye R, n oyéc
(=) + yi +|(x+ 1)+ yi] =4 & (x-1) (x+1 2

Apo 0 YEOUETPIKOG TOTOC TOV EKOVEMY TOVHIYUOKKHBY
KOKAOG e KEVTPO TNV apyn TV 0.EO axtiva/p =

B" tpémog: H oyéon (1) ypdopetar:
(z=1)-(z=D+(z+1)-(z+1) —1)-(?—1;§K¢z+1)-(2+1)=4@

- - - - 2
@Z'Z—Z—Z+1+Z'Z+Z+ ®2©Z'Z=1C>|Z| =1©|Z|=1.
Apa 0 YEOUETPIKOG rénv EIKOVOV TOV\RIYOOIK®OV aplOudv z 610 eminedo sivol

Oudv z cto eminedo sivat

KOKAOG e KEVTIPO TNV 1 tov aEovav Kot aktiva p = 1.

B2.

.

Q pocBéTovtog Tig (2a), (2PB) kotd péAn Exovpe: 2(|zl|2 + |zz|2 ) =x"+2.
(@)

nog |z|=1, |z,|=1 ométe mpoxdmie x* +2 =4 < x’ =2 < x=+/2, agov x> 0.

w—57u=12@w—sfvz=122@(w—57v).(7v—5w)=144@
w=5u|=12 & w—5u]

S ww=5w =5 +25ww=144 &
Sl =5 +w )+ 25wl =144 < 26w —5(w* +w ) =144 (3)

‘Eoto w=x+yi, x,ye R to6te ) 6%éom (3) yiveton:



26(\/x* +3°) =5[ (x+yi) +(x-yi)’ | =144 &
& 26(x° +y7)=5(x" = y* +2xyi+x7 — Y = 2xpi) =144 &
& 26x7 +26)° —5(2x7 =2y?) =144 =

2657 +263° —10x> +10y° = 144 & 16x° +36)° = 144 = @1;

2 2 2 2

449y =36+l 12 o1
9 4 37 2
Apo 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV EKOVOV TOL W glval 1 Tap ® EAAELYN pE UNKOG

peyarov nuidEovo a =3 Kot unKog Hikpov nuacova S =
Av A’, A, B’, B ot kopuég g élherymng, tote: A'(-3.0), A <§, , B(0,-2), B(0, 2).

Eivar |w| =(04)=(04") =3 xar|w| =(0B)= (0B

B4. Mg Bdon v Tpty®viKi oviGOTNTO Kot ETEON | — - z|

Hw|—|z”£|w—z|£|w|+|z| <:>Hw|—1‘ S|w—z| S|w|+

Oupwg Mym tov B givar 2 < |w| <3, dpa: | >1 ko | %
Tote dpmc n (4) ypdoetor: 1< |w— z| < 4

OEMA T
I'l.  H feivar cuveyng oto (0, +o) @o TEAEC U TPEES®OV HeTaED CLUVEXDV GUVOPTNCEWDV

Kot Tapoyoyiown pe  f '(x a1 —l, x € (0 +o0).
X X
¢ Otav xe(0,1) sivl Kot €T N'6uvaptnon Inx eivan yvnoiong avéovoa
<0.

—1<0 ko1 x>0 dpa x—_l<0.

&xovpe Inx <Inl
X

.

Etot Inx+> 0 yia k¢0¢ x &0, 1), apa n f elvar yv. pbivovca oto (0, 1].

e Ortav (1, ¥0) siv kot gmeldn Inx yvnoiong avgovca gival Inx > Inl <
. 1

. . X —
>0 yw ké0e x € (1, +o), ondéte Inx +——>0 yn
X

< Inx> 0. Emiong etyot
X
%& (1, +0). Aghadn f7(x) >0 v k46 x € (0, +0). 'Eto1 Spmwg n 1 eivar

<

—

avéo [1, +o0).

‘@o TPONYOVLEVO TTPOKVTTEL O EMOUEVOG TTivaKAG LETAPANTOV Yo TV f:

Q X 0 1 +o0
N
£ ~, _
min

(-1

¢




I2.

Eneidn f yvnolog bivovoa oto (0, 1] eivar £((0,1]) =

1

D lim £ ().
Opmg lirg f(x)= lirg [(x —Dinx —1] =400,

Apa f((O,l]) =[-1,+) (1). @1 %

Emiong emedn n f sivan yvnoiog avéovoa oto [1, +o0) gival

£ ([Le0) =] £, Tim £ (o).

Opwg lim f(x)= lim [(x —l)lnx—l] =400,

Apa f([L+0))=[-L+0) (2).

Amo6 (1), (2) mpoxdmtel 6Tt T0 GHVOAO TILAOV TG f &f o1, +o0).
[opatipnon: H povotovia g f oto doot 0, 1]

ol [1, +o0) pmopel va
TPOKVYEL Kal 0O TO TPOGTO TNG OeVTEPNG TALPO: %7
f”(x):l—(_%j=l+iz> 10 KGO /
X X
A1

X X

Apan f7 eivar yvnoing avéovoa 610 (J,+0) Kot eTEON
povadikn piCa g f7(x) = 0. Axdun, &ivo 1@

o O<x<le ') <)o f’( f divousa oo (0, 1].
e x>lo fi(x)> f'() e f(x)>0, dpan

n
f LyvoavEovoa 6to [1, o).
H f mapovcialet (oAiko) erdyioto oto x = 1 S 1-1)"Inl1-1=-1.

H etiooon x*' = e (snaédpt on y =lx eivor yvnoiog avéovca kat dpa
1-1) ypdoetar icodvvapa: x
In(x*") =In(e*") = (x@x 2013 < (x~)Inx-1=2012 <

< f(x)-2012=0.
1. x; é
ép%}{yxa x1 € (0, 1] dote flx)) =2012 wonemewdon n f
at kot 1-1, dpa m tiuy x;  €lvar povadiky 6to

[ , apo vapxer xp € [1, o) dote f(x2) = 2012 ko
n f L yvnoimg avgovca sivar kot 1-1, dpa n tun xp  sivol

nua [1, +o0).

)=0n x=1¢elvan

Ao 1o '] epOTWL

B)

- @
Ko B) wpokvrrel 6t 1 doouévn e€lowon xet 2 axpiag Ostucég pilec.

H & givor ouveyng oto [x1, X2] ©C 0moTéAEGHO TPAEEDY GUVEXDY GUVOPTHOEWMV.
H & sivon mapoayoyioyun oto (x1, X2) ©G amotéAecpua mpacemv mTopay®yicLov
ocuvaptnosov pe A'(x) = (f'(x) + f(x)- 2012) e’
o h(x)=e"f(x)—-2012-¢" =2012-¢" -2012-¢" =0
h(x,)=e"f(x,)—2012-e™ =2012-¢% -2012-¢* =0
Apa woyvovv ot tpobmobéoelg tov O. Rolle yio v 4 o710 [x], X2], omwdTE VILAPYEL
X0 € (x1, X2), dote h'(xp) =0 <

F3@scopobua ™ ovvdptnon A(x) =e" f(x) — 2012 ¢" ue x e (0,+ o).
(d



e*0 %0

¢ (f/(x) + £ (%) =2012) =0 & f'(x,)+ f(x,)—2012=0.

B’ tpdmog ?
Osmpovpe ™ ovvaptnon A(x) = f'(x)+ f(x)—2012 pe x> 0. @

H f eivar cuveyng oto (0,+ ) og yvopevo cuveydv.

H /7 &ivar cuveyng oto (0,+ o) g A0poicua cuveydv.
Apan h sivar ovveyng oto (0,+ ) og Abpoioua cuveXdOV.
e Apan h eivar cuveyng oto [xy, x,].

r2
o h(x)=f"(x)+f(x)—-2012= f"(x)+2012-2012 = <0, apov amd o I'l
!),‘ f 0, 0oV amd to I'1

po a Bo vmdpyer éva

TOVAGYLGTOV X € (X1, X2) DOTE:
h(x,)=0< f'(x,)+ f(x,)—2012 =O&K +f§ 2.

I's. Eivou g(x)=f(x)+1=(x-DInx-T+1= —1%&0 v, kK60e x € (0,+ ).

o e e 2 e
Apa: E(Q)= L (x—=1)In xdx =dx - J.l@ L (%)'ln xdx — L (x)'Inxdx =
x %

vy x € (0, 1) givor f'(x)<0.

2
o h(x)= 1)+ f(x,)-2012= f'(x,)+2012
vy x € (0, +0) givar f'(x)>0.
Anhodn etvar  A(x,)-h(x,)<0. Amd 1o Oehdp

o mapayeyiotn pe G'(x) = (x> —x+1)(2x 1) —l(l —2Xx), Y. KaOe
e

e

€(0,400).
x2—x+1 X — x2
doouévn oyéon _[1 f(®)dt > enedn G(1) = 0 ypaopetot 1codvvoaL:

X

X2 —x+ —x2
) Lrdi - 50 o Glx) 2 G,y ka0s x € (0, 400) .
e

Av16 dpmg onpaiver 6tin G €yxel ehdytoto ot 0éom x = 1 v Ty G(1)=0.

Amo6 10 Osdpnua Fermat mpoxvntetl tote 611 G'(1)=0< f(1) = —l.
e



Ereidn n f ovveyng oto (0,+0) kot f(x) #0 ywo kabs x € (0,+0), 1 f dwatnpsi

ot100epd Tpoonpo oto (0,+0) ko enewdn f(1) = —l <0, eivor f(x)<0, x€(0,+x).

‘Etot | f (x)| —f(x) Kot amd T doGUEVN OYEGT TPOKVTTEL % ; %

lnx—x=[jlx lntt_tdt+ej(f(x)).

['a ™ cvvdpton A(x) = J dt +e 1oybvel h(x)#0 Yl e x>0, ddtL av

f )
vpye ¢ €(0,40) dote A(E) =0 tote BaNtov Iné— ‘ mo OuUm¢ elvat Gtomo

Kk6Oe x e (0,+o) .

EMELON Y10 TN SVVAPTNON @(x) = Inx —x 1oYvEL P (X)

O
[pdaypat ¢'(x) = 1 -1= I=x 0mOTE OTMOC TPOKD ; Tov TEiyako petafoldv g
X X

o gtvor @(x) < -1 1 k40e x € (0,+00).
X 0 @

| = §

wa; ;apaymywtm ¢ mAiko
SOV, DTLTEL 1nx_x=_|‘x1nt_ta’t—|-e
Sx) SO
N€vol Topay®yicleg omoTe:

. [lnx—xj' Inx—x
, Gpa = .
J(x) J(x)
) Exoope  g'(x)=g(x) yw xGbe x e (0, +0), omdTE
x
LLE TNV EQAPUOYN TNG css)»tﬁag 252 tov oyohkov PiAiov sivar:
ce’, dnhadn Inx— A

S (x)
o x=1 mpoxdnier ——=c-eSe=c-e>c=1.

_ -
Apa tehMkd f(x) = Inx—x
e’

<
B
ﬂr

= q
B <]
@

=e¢ "(Inx—x),x € (0, +o0).



A2.

A3.

A4.

Eivar: lime ™ =e’ =1, limInx=—0, lim(-x)=0.

x—0" x—0" x—0"

Apa lime“(Inx—x)=—o0.
x—0"

0.

Téte dpog lim

1 =
e ()

=u &ovpe u <0 xat

Av Bécovpe

1 1
1. 2 L :1. L L
xg};[f (x)Mu e f(x)} UE?_|:M2 npu
S TP S W)
2 u>0" u 2

H F givat dvo @opég mapaymyiciun oto (0,+w)
F'(x)=f'(x)=—e"(Inx—x)+e" (l -1)
X

Enedn x—1-Inx>0 xot l>0,yt 0 lv % >0, vy kb x>0.
X f%

Apa n F eivar xopt) oto (0,+0).

H oyéon topa F(x)+ F(3x)>2EQ2x), x>0 ml:
FOx)— F(2x) > F(2x) F(x) FOX-F@x)  FE)-FX) o

2x—x

C %ﬁx
Ano O.M.T. yio v F ot %ﬂaw [x, 2x[{an [2x, 3x] avtioTorya vadpyovv
, 2x)—F(x) F(3x)-F(2x)

e 2x)ka & e ( wote F'(&)=——— xu F'(&,) =
2x—x 3x—-2x

omote apkel va deyfet Ot F'(&, ) > K(&) ne x <& <2x <& < 3x. H tehevtaia eivar
aAnOng doTL M Iﬂ& ™ G F” yynoiong avéovca oto (0, +o0).
Oempodue Ty svvapnen alx)< 2H(x) - F(f) — F(3p), x € [, 25].
H F eivan avveyncion o u@o n oto (0, +o0) dpa kKo n A.
h(p)=F(p)y—

= —F(B)y < FI3P).

‘i: (%) = fix) < 0~q1e, kaOe x € (0, +o0) ) F glvar yvnoimg pbivovca 6to

F(B) > FG3B) < F(B)— F(3B) >0 < h(B)> 0.

&
=
A
8
=
M~ 1

S e(f.2p) dote h($)=0< F(B)+FQBS)=2F().
Ty ¢ elvan povadikn d10tL ) cuvdptnon A gival yvnoiong ebivovca kot dpa 1-1,
aeoV A'(x)=F'(x) =f({x) <0, ya xéBe x € (0, +o0).

Q‘ (L) -h(2p) <0, omdte AdYy® tov Bewp. Bolzano mpoxvmtet 6T viwdpyet



